

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 2019. május 29-én megtartott nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emelet 228-as tanácskozó terem

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke
Kányáné Buzás Mónika képviselő
Kiss Orsolya bizottsági tag
Dr. Tóth Katalin bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Libor Imre jegyző
Dr. Monoki Bernadett aljegyző

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető
Kleinné Nagy Magdolna osztályvezető-helyettes
Marsi Péter kabinetvezető
Szegő János osztályvezető
Ábrahámné Kada Éva osztályvezető helyettes
Dancza Istvánné – Törökszentmiklós Városi Bölcsőde intézményvezetője
Nagy Dóra jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönti a bizottság tagjait, jegyző urat valamint a hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 6 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Kiss Orsolya bizottsági tagot, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban szereplő két nyilvános napirendi pontot javasolja megtárgyalni.

Kérdés, más javaslat a napirend kapcsán nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

30/2019. (V.29.) SZESB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 2019. május 29. napján megtartott nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pontok:

1.	Törökszentmiklós Város Bölcsődéje alapító okiratának módosítása
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Dancza Istvánné intézményvezető
2.	Törökszentmiklós Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány jóváhagyásáról
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Halászné Olcsák Andrea osztályvezető Ábrahámné Kada Éva költségvetési ügyintéző Marsi Péter kabinetvezető Kleinné Nagy Magdolna osztályvezető helyettes Szegő János osztályvezető Ráczné Őz Zita költségvetési ügyintéző Szőkéné Szabó Erika gazdaságvezető

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklós Város Bölcsődéje alapító okiratának módosítása

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető elmondja, hogy a Magyar Államkincstár 2018-ban a 2017-es beszámolóról szabályszerűségi vizsgálatot végzett a támogatások elszámolásával kapcsolatban. A vizsgálat során megállapításra került, hogy a korábban használt kormányzati funkció - amire a külső étkeztetés elszámolásra került - nem megfelelő helyen volt. Állásfoglalást kért az önkormányzat, hogy hol kellene szerepelnie ezen költségeknek és bevételeknek. Ez a kormányzati funkció nem szerepelt a bölcsőde alapító okiratában. Az alapító okirat módosítás a kormányzati funkció felvételéről szól. Kéri az előterjesztés megtárgyalását és elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

31/2019. (V.29.) SZESB számú

Határozat

Törökszentmiklós Város Bölcsődéje alapító okiratának módosításáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta Törökszentmiklós Város Bölcsődéje alapító okiratának módosításáról szóló határozattervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

2. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklós Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány jóváhagyásáról

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető ismerteti, hogy az Államháztartásról szóló törvény alapján a jegyző által elkészített zárszámadási rendelet-tervezetet a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig kell, hogy a Képviselő-testület megtárgyalta az előterjesztést. Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi költségvetését a 7/2018. (II.28.) rendeletével alkotta meg, melyet öt alkalommal módosította. A zárszámadási rendelet-tervezeten kívül tartalmazza a bölcsődének a szöveges beszámolóját. Az önkormányzat összes bevétele a módosított előirányzathoz képest 95,7 %-ban teljesült, míg az összes kiadás 64,2 %-ban. A teljesülésben alacsony arány az EU-s támogatások felhasználásának 2019. évet és azt követő évekre történő áttevődéséből, illetve átcsúszásából adódik. Elmondható, hogy a bevételek aránya 84 %-ban működési, míg 16 %-ban felhalmozási bevétel. A kiadásoknál a teljesülés 64,7 %-a működési, míg 35,3 %-ban felhalmozási kiadás. A 2018. évi költségvetés végrehajtása 7.124.151.105 Ft összes bevétellel, míg 4.773.926.061 Ft összes kiadással 2.350.225.044 Ft maradvánnyal teljesült. A fenti maradvány 74 %-ban kötelezettséggel terhelt, míg a szabad maradvány 608.832.332 Ft. A Képviselő-testület a 2019. évi költségvetésben a szabad maradványhoz is feladatot rendelt. Összegezve elmondható, hogy a költségvetés indításakor a szigorú gazdálkodási elvek fogalmazódtak meg. Egész évben törekedett az önkormányzat a takarékos gazdálkodásra, illetve a pályázati lehetőségek kihasználására. Az önkormányzat működőképessége egész évben biztosított volt, így a hitelkeretet nem kellett igénybe venni 2018-ban sem. Megállapítható, hogy az önkormányzat költségvetése a realitásokon alapult, mint a bevételek, mint pedig a kiadások vonatkozásában. Az önkormányzat a 2018-as gazdasági évet megfelelően zárta. Kéri a zárszámadási rendelet-tervezet megvitatást és a támogatását.

Kérdés nem hangzik el.

Észrevétel

Kovács László a bizottság elnöke megjegyzi, hogy igyekezni kell az önkormányzatnak, hogy az adott évi költségvetésben a feladatokat végrehajtsa, viszont vannak áthúzódó feladatok. Örül, hogy az ez évi gazdálkodás kiegyensúlyozott.

További észrevétel nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

32/2019. (V.29.) SZESB számú

Határozat

Törökszentmiklós Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány jóváhagyásáról


Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta Törökszentmiklós Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány jóváhagyásáról szóló határozat-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.


Erről értesül:


1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

Kovács László a bizottság elnöke megköszöni a nyilvános ülésen való részvételt, az ülést bezárja.




Nagy Dóra
jegyzőkönyvvezető


Kovács László
a bizottság elnöke


Kiss Orsolya
bizottsági tag
a jegyzőkönyv hitelesítője